



Κατάφερε να χωρέσει ολόκληρο κοτόπουλο σε αποχυμωτή ο απεργός πείνας βουλευτής Γ. Μιχελογιαννάκης

ΝΕΑ • ΠΟΛΙΤΙΚΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014



Κατάφερε τελικά αργά χθες το βράδυ να χωρέσει ολόκληρο κοτόπουλο στον αποχυμωτή που έχει μαζί του στο Σύνταγμα ο απεργός πείνας βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Γιάννης Μιχελογιαννάκης, όπως μεταδίδουν οι Σύριοι πρόσφυγες που βρίσκονται εδώ και 20 ημέρες στο σημείο διεκδικώντας ταξιδιωτικά έγγραφα για να μεταβούν σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες, ο κ. Μιχελογιαννάκης εμφανώς καταβεβλημένος από την απεργία πείνας που ξεκίνησε το Σάββατο διαμαρτυρούμενος για τη στάση της κυβέρνησης στις διαπραγματεύσεις με την τρόικα, τη στάση της τρόικας στις ίδιες διαπραγματεύσεις, την υπόθεση Ρωμανού, το ζήτημα των Σύρων προσφύγων αλλά και με σκοπό να ωθήσει τους Έλληνες να «σπάσουν τον καναπέ»,

εξασφάλισε μέσω συνεργατών του το πρωί της Δευτέρας έναν αποχυμωτή και ένα ολόκληρο ωμό κοτόπουλο θέλοντας να φτιάξει ένα δυναμωτικό χυμό που θα τον βοηθήσει να σταθεί στα πόδια του και να κρατήσει δυνατή τη φωνή της διαμαρτυρίας. Για το υπόλοιπο της ημέρας προσπαθούσε επίμονα να χωρέσει το κοτόπουλο στον αποχυμωτή ώστε εν συνεχεία να το συνδέσει στην πρίζα σε γειτονικό καφέ, δυστυχώς όμως χωρίς αποτέλεσμα.

«Από το πρωί, αφού ήπια τον καφέ του και γύρισε στην πλατεία, ο φαλακρός κύριος με το μουστάκι και το δερμάτινο έσπρωχνε με δύναμη το κοτόπουλο προσπαθώντας να το χώσει στο πλαστικό, κυλινδρικό δοχείο του αποχυμωτή. Αυτό όμως δεν χωρούσε και δεν έμπαινε με τίποτα, γεγονός που εμφανώς τον πείσμωνε και τον εξόργιζε ακόμη περισσότερο» δηλώνει στο «Κουλούρι» ο 30χρονος Σαμί, ο οποίος έφθασε περπατώντας στην Αθήνα από τη Δαμασκό αφού προηγουμένως είδε τα μέλη της οικογένειάς του να πέφτουν θύματα των βομβαρδισμών με χημικά όπλα στο ανατολικό προάστιο Γκούτα τον Αύγουστο του 2013 αλλά και των εμφύλιων συρράξεων μεταξύ των δυνάμεων του Άσαντ και των ανταρτών.

«Κάποια στιγμή το απόγευμα, αφού προσπαθούσε ήδη περίπου 4 ώρες, εκνευρίστηκε και πετάχτηκε πάνω βρίζοντας και φωνάζοντας ενώ παραλίγο να πετάξει κάτω και να σπάσει τον αποχυμωτή. Τότε όσοι ήμασταν γύρω του τρομάξαμε κάπως και μετακινήθηκαν λίγο πιο πέρα, οπότε από εκείνο το σημείο και μετά σταμάτησα να παρακολουθώ τις κινήσεις του» συμπληρώνει.

Όπως αναφέρουν άλλες πηγές, η λύτρωση για τον 41χρονο βουλευτή ήρθε λίγο πριν τα μεσάνυχτα, όταν με ένα απότομο όσο και προσεκτικά στοχευμένο χτύπημα κατάφερε να ξεμαγκώσει τη φτερούγα του κοτόπουλου και να το χωρέσει επιτέλους ολόκληρο στον αποχυμωτή, κάθρθωμα το οποίο πανηγύρισε δεόντως με έναν αυτοσχέδιο χορό γύρω από το sleeping bag του. «Ένα γραμμάριο πράξης αξίζει περισσότερο από τόνους διδασκαλίας, είχε πει ο σπουδαίος Μαχάτμα Γκάντι» δήλωσε ο κ. Μιχελογιαννάκης στον ρεπόρτερ του «Κουλουριού». «Τώρα το μόνο που απομένει είναι να βρω ένα-δύο αγά και λίγα λεμόνια ώστε να μοιραστώ τον δυναμωτικό χυμό κοτόπουλου με τους Σύριους συναγωνιστές μου εδώ στο Σύνταγμα» συμπλήρωσε.